

新密播报 | 城事

新密市展开城区道路维修工作 青屏大街道路改造升级已完成



青屏街正在做道路划标线的收尾工作

近段时间,新密市青屏街、西大街部分主干道维修,许多坑洼影响了不少车辆通行,截至记者发稿,青屏街长乐路至开阳路段已经升级改造成功。

新密播报 孙浩 文/图

住建局 青屏街升级改造完成 西大街在有序进行中

新密市住建局宣传科米遂杰告诉记者,此次升级改造的青屏街道路东起开阳路,西至长乐路,全长1200米,该路段是城市中心路段,承载交通通行能力较大,由于使用年久,道路路面出现了大面积破损现象,严重影响了城市容貌,给市民出行带来了极大不便。

他说,自5月21日起,住建局利用深夜人、车较少的时段,上足人力50余人,各类机械设备30余台,加班加点,昼夜连班工作,截至目前,共完成主车道长1200米、宽14米,路面铺油16800平方米,修补快慢车道路面下沉1230余米,升路侧石82米,雨水井25个、污水井28个、雨水箅子64个,更换人行道地砖25平方米,保证了该路段道路畅通。

他补充,随着夏季来临,为确保市区道路畅通,住建局早着手、早排查、早维修,全面展开了城区道路维修工作,目前西大街部分路段坑槽修补正在有序进行中,具体完工时间要看工程进度。

现场 青屏街改造完成 西大街部分路段有坑槽

5月25日上午,记者来到新密市西大街长乐路以西路段,在现场,地上不少坑槽,坑槽上面都竖立着警示标志,不少过往车辆都绕着走。在青屏街长乐路至开阳路段,目前道路已经维修完工,道路标线工作也已经进入尾声。

家住青屏街的市民张先生说,青屏大街是条老街道,平时车流量很大,而且已经使用了很长时间,道路很多地方都坑坑洼洼的,走起来很颠,很难看。他说,这次修路,虽然封了几天路,但是修完的路走起来很顺畅,很不错。

市民 西大街坑槽存在安全隐患 希望彻底解决市区坑洼道路

私家车主郑先生告诉记者,自己经常往返西大街,目前西大街路上的坑槽虽然有警示标志,但是过往车辆都在变道,很危险,一个不注意就可能发生交通事故,所以自己走的时候都很小心,希望能够早日完工。

出租车师傅李先生表示,这次修路是对城区道路的升级改造,经常跑出租车的都很累,遇到颠簸的路段更加难受,这次修路希望可以解决城区路况不好的路段,让大家出行变得更方便。

育才街至凤凰山庄路段全线通车 交警提醒周边车辆不要乱停乱放,勿把方便变麻烦

自去年就动工开修的育才街青峰东路至凤凰山庄路段一直是不少市民关注的热点,近日,该路段已经全线通车,为新密市市民出行增加一条方便之路。

新密播报 孙浩 文/图



现场:路面已经完工,工人在整修周边绿化带

22日下午,记者来到位于新密市东山青峰东路与育才街交叉口,在现场,早先设置的施工围挡已经全部拆除,道路实施双向2车道,路面已经通车,但是周边仍然有施工人员和施工车辆

在整理周边人行道及绿化带。据周边住户张女士介绍,这条路已经通车有几天了,工人还在施工,周边小区一些收尾工作还在进行,所以目前车流量还不是很大。

市民:早盼着通车,溱水路堵车可选择育才街

家住凤凰山庄的司先生说,早盼着通车,自己家在凤凰山庄,而自己的门店在育才街,在这条路没修通的时候,短短几百米就变成了好几公里,天天都得绕,好在这条路通了,缩短了一大段路程,心里特别开心。

出租车师傅告诉记者,之前这条路不通车,由于青峰东路是单行道,每次下山都必须绕路走,特别浪费时间,也不方便,现在通车就好了,从东山下山又多了一个选择,而且溱水路如果高峰期堵车,走这条路也是个不错的主意。

交警: 缓解溱水路高峰压力, 提醒车辆勿乱停放

23日下午,记者联系到新密市交警大队6中队中队长王志刚,他说,新修的这条路能够起到很大作用,很大程度上缓解了交通压力,由于青峰东路是单行道,北区市民出行只能选择青峰西路,所以经常造成拥堵,育才街东段的开通,能够从一定程度上缓解。

王队长说,溱水路在7点30分至9点钟和18点至19点30分是高峰期,他建议广大车友能够在溱水路高峰时段选择育才街来缓解交通压力。

交警提醒,由于育才街东段是新开通路段,周边住户及商户还不习惯,希望周边住户和商户在通过育才街东段时多注意周边车辆,另外,由于育才街并不宽,如果周边车辆在路面上乱停放,很有可能导致堵车,育才街东段本就是为了方便市民出行修的,如果堵车反而不方便出行。

新密举办被记满12分驾驶人安全教育培训



为提高交通违法驾驶人的交通安全意识和守法意识,减少严重交通违法行为的发生,新密市公安局交警大队对全市驾驶证记满12分的1086名驾驶人分批进行交通安全教育培训。

6月1日,新密市公安局交警大队八楼会议室举办了

驾驶证记满12分驾驶员驾驶人交通安全教育培训班。在这里,新密市1086名驾驶证被记满12分的驾驶人将在这里进行不少于1天的面对面交通安全教育。交警大队分批将对这些驾驶人进行培训。

新密播报 孙浩 通讯员 申建中 方亚娟 文/图

三轮车拉着长钢材上路! 危险!



6月1日早上6时许,新密市公安局交警大队三中队民警沿杞密路由东向西方向巡逻时,发现前方一辆拖着长长尾巴的农用三轮车在道路上行驶,民警追上前去,只见三轮车后拉着一根长长的钢材,像一辆重型武器在路上行驶。当即将三轮车在路边叫停,经了解,司机姓李,

是新郑人,从新郑拉着钢材往前方工地送。民警对司机进行了严肃的批评教育,让李某认识到如此载货不仅给自己带来不安全,还影响其他车辆、行人的安全通行。随后,民警对司机李某依法进行处罚。

新密播报 孙浩 通讯员 申建中 方亚娟 文/图

新密民康路新增了道路停车位

市民:终于不堵车了



日前,记者途经新密市民康路,发现民康路整条路段以南增设多处道路停车位,附近设有“按位停车违例拖移”字牌,附近居民及商户纷纷感慨,终于不再堵车。

商户:设停车位后生意方便了

当天上午,民康路的商户黄金磊告诉记者,过去没设停车位时,道路两边停满了车辆,有些车辆是SUV比较大,把我们商户的门面都给挡了,影响

做生意,现在增加了这些停车位,能够极大地改善这一情况。

居民:道路顺畅,人也开心 附近的居民也纷纷表示,没有规划这些停车位时,两边的道路停满了车,本来能走三辆车的道路,硬是给整成一条道,每到交通高峰期时,就容易堵车,每次堵车都有不少车主狂摁喇叭,吵得人心烦,有了这些停车位后,几乎没出现堵车的情况。

新密播报 郑炜辉 文/图